

鹿回头风景区免费开放二周年 “旅游+”点亮三亚城市之光

海棠区举办冲浪比赛 打造冲浪文化“金色名片”

本报讯(记者 符府)近日,2024年海棠区“乘风破浪”冲浪邀请赛在藤海社区皇后湾举办。活动旨在挖掘培养优秀冲浪运动人才,为冲浪爱好者搭建展示自我、增进友谊的平台,打造海棠区冲浪文化“金色名片”。

据了解,海棠区具有丰富且优质的水上资源,非常适合开展水上运动。藤海社区皇后湾三面环山,一面临海,拥有优质的海浪和独特的地理资源,被誉为“冲浪天堂”,深受冲浪爱好者的青睐。随着冲浪运动热度的不断提升,近年来,越来越多的游客前来皇后湾冲浪打卡,皇后湾逐步成为海棠区展示旅游文化的重要窗口。

本次冲浪邀请赛共设男子长板、女子长板、动力板三个组别,来自各地、具有全国冲浪技能教练员资格证的82名冲浪爱好者齐聚,一决高下。比赛中,选手们展现出色的技巧和勇敢的冲浪精神,迎着来自海洋的挑战,踏浪飞驰,争夺冠军荣耀,呈现出一场壮观的冲浪运动视觉盛宴。

三亚后海帆船俱乐部联盟成立 “后海·扬帆” 海湾新潮“文化客厅”请你来



游客在后海开心体验海上运动项目。 本报记者 胡拥军 摄

本报讯(记者 胡拥军)近日,三亚后海帆船俱乐部联盟成立仪式在后海皇后湾举行。本次活动以“后海·扬帆”为主题,通过线上线下帆船趣味知识竞答,发表“后海·扬帆”承诺,三亚后海旅游发展有限公司与帆船俱乐部联盟商家联盟启动仪式,免费帆船观光体验等活动,整合优化原有的帆船经营实体,形成后海帆船俱乐部联盟,规范化合作经营,为来自世界各地的游客,提供更加优质、专业的旅游产品和服务,推动后海旅游行业规范化、专业化高质量发展。

仪式上,三亚后海旅游发展有限公司与后海帆船俱乐部联盟的7家帆船授权经营商共同登上扬帆启航的帆船,双方交互牵手,共同喊出了本次活动主题口号:“后海,扬帆”,寓意三亚后海旅游发展有限公司与帆船俱乐部联盟携手合作,凝心聚力,互利共赢,扬帆起航,共同助力在规范化景区管理下,推动实现后海可持续、高质量发展的良好局面。

活动当天,三亚后海旅游发展有限公司向市民游客免费开放帆船观光体验,作为帆船俱乐部联盟整合后的首份“后海礼物”。游客通过线上线下联动,踊跃参与帆船趣味知识竞答,赢取免费参与帆船观光,在艳丽骄阳下开启了乘风破浪的帆船体验之旅,身临其境感受帆船观光的独特魅力。

据悉,三亚后海旅游发展有限公司自成立以来,不断对标景区化管理运营标准,全力推进后海全业态整合工作,逐步构建优质旅游服务体系,建立统一服务标准。此次后海帆船俱乐部联盟成立后,将推出多款高品质海上旅游产品,打响后海上旅游项目品牌,提高后海旅游产业影响力。三亚后海旅游发展有限公司将在三亚旅文集团引领下,践行国企职责,发挥国企价值,持续深化景区化管理工作,致力于打造更加舒适的海湾新潮“文化客厅”。

吉阳区举办中小学生学习展演 绽放艺术风采 激发强国力量

本报讯(记者 黄珍)6月29日,由吉阳区教育局主办的“绽放艺术风采 激发强国力量”吉阳区中小学生学习展演在丹州小学举办,器乐、小合唱(表演唱)、朗诵、舞蹈、合唱等多个艺术节目依次亮相,学生现场展示绘画、书法篆刻和手工作品,学生们以饱满的热情,展现吉阳区艺术教育的成果,当日线上观看人数22万余人次。

艺术展演中,学生们用自己的才华和热情,呈现出一场精彩绝伦的艺术表演。器乐演奏娴熟、旋律悠扬,展现学生们精湛的技艺;朗诵类节目,学生们深情的演绎、生动的表演,展现健康向上的校园生活;在合唱、小合唱、表演唱中,学生们清澈而激昂的歌声,唱出对祖国的热爱和对未来的憧憬;在舞蹈表演中,灵动的步伐、优美的舞姿,展示黎族风情和青春的活力与热情。

经综合评选,吉阳区临春小学《我和我的祖国》、三亚树人实验学校《央金玛》、吉阳区月川小学《丰碑》、市第二小学《曙光》、三亚树人实验学校的《库斯克邮车》和《一荤一素》分别获得器乐类、小合唱(表演唱)类、朗诵类、舞蹈类、合唱类节目一等奖。

自2024年吉阳区中小学生学习展演活动开展以来,全区各中小学校和幼儿园近千名师生积极参与,共选送22个精彩节目、330名师生登台展示。吉阳区教育局将持续开展好内容丰富、形式多样的艺术活动,为学生提供展示的平台,促进学生全面发展。

本报讯(记者 刘盈盈 李少云)7月1日,恰逢鹿回头景区免费开放两周年,备受三亚市民游客期待的“七月·你好!鹿回头荧光登山夜跑”活动再次鸣枪开跑。数百名跑者身着统一的荧光绿跑服,佩戴荧光手环,在夜色中奔跑,形成了一道亮丽的风景线。

活动当晚,鹿回头风景区热闹非凡,众多跑步爱好者和市民齐聚于此,跑者们健康、阳光的精神状态感染着身边的每一位游客。“第一次来到鹿回头风景区就能参加夜跑活动,太幸运了,夜晚气候很凉爽,边跑边看三亚城市夜景,在这里还可以看到精彩纷呈的演艺节目,小丑表演给我的孩子带来了许多欢乐,还有魔术表演。这里真的太好了,下次推荐更多的人来到这里。”来自辽宁的游客李女士说。

“看得热血沸腾,这次陪朋友过来,下次我可能就加入了。感觉鹿回头风景区免费开放后,活动更多更好玩了。”市民李郑说。

夜幕下的鹿回头风景区充满浪漫、舒适、惬意的格调。跑者们沿着蜿蜒的

山路奔跑,灯光温馨明亮,与夜空中的星辰交相辉映。沿途俯瞰整座城市的夜景,万家灯火尽收眼底,展现出三亚别样的魅力,令人流连忘返。

据了解,自2022年7月1日鹿回头风景区免费开放以来,景区通过全方位、多层次优化提升整体运营管理,持续推进生态环境、旅游产品、服务品质、旅游基础设施等提质升级,先后荣获国家级夜间文化和旅游消费集聚区、首批海南省夜间文化和旅游消费集聚区、三亚亲子研学旅行行业优秀研学实践基地等荣誉称号。据统计,2023年全年接待游客量达217.98万人次,2024年1至6月接待游客量已达133.29万人次,不断刷新景区游客接待量纪录。

近年来,鹿回头景区持续推动“旅游+文化”“旅游+演艺”“旅游+体育”的融合发展,不断丰富旅游产品供给,提升旅游接待服务水平,以助力三亚打造高品质城市生活,建设游客友好型城市,深受广大市民游客的青睐,实现了经济效益、社会效益及生态效益共赢。

7月1日晚,“七月·你好!鹿回头荧光登山夜跑”活动鸣枪开跑。数百名跑者身着统一的荧光绿跑服激情开跑。 本报记者 李学仕 摄

第17届三亚市青少年“科普小先生”表演比赛圆满落幕 激发探究欲,在孩子心中种下“科技之种”

本报讯(记者 符府)6月30日,由市科协与市教育局联合主办的第17届三亚市青少年“科普小先生”表演比赛颁奖盛典举行,表彰获奖学生,并颁发证书。活动现场还举办了科普舞台剧、科学实验秀和主题演讲,

点燃青少年科技创新热情,让青少年在轻松愉快的氛围中学习科学知识、感受科技魅力。

据了解,三亚市青少年“科普小先生”表演比赛不仅是展示青少年科技才华的舞台,还是推动科普教育与创新实践深度融

合的重要平台。共有来自全市38所学校的349名选手报名参赛。选手们围绕科学思想、自贸港建设、环境保护、航天航空、天文地理等热点话题,展开了丰富多彩的科普表演,用生动的语言和精彩的剧情,将科学知识

与实践紧密结合,为观众呈现了一场精彩纷呈的科普盛宴。

“市科协长期致力于青少年科技教育活动,经常举办科普小先生演讲比赛、青少年机器人竞赛、青少年科技创新大赛等品牌活动,让孩子们感受科技的魅

力,在心中早早种下一颗‘科技之种’。”市科协相关负责人说。

根据2021、2022、2023年海南省全民科学素质调查评价结果显示,三亚市民具备科学素质的比例连续三年蝉联全省第一。

◀上接1版

融会贯通,将党的领导融入意识形态工作、国有企业治理、高校领导体制、群团组织建设和各类工作全过程、各方面……

通过实施一系列创新性举措,横向到边、纵向到底的党的领导制度体系更加成熟定型。

2019年10月31日下午,人民大会堂,党的十九届四中全会胜利闭幕。

锚定全面深化改革总目标,全会通过的《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,将党的领导制度明确为我国根本领导制度,抓住了国家治理的关键和根本。

2023年6月,全国组织工作会议在京召开,会议鲜明提出习近平总书记关于党的建设的重要思想,并用“十三个坚持”进行系统总结和集中概括。

“十三个坚持”中,居首位的正是“坚持和加强党的全面领导”,充分彰显党的领导的关键作用、重要意义。

充分发挥总揽全局、协调各方的领导核心作用,一个更加坚强有力的党,正领航中华“复兴号”巨轮劈波斩浪、勇往无前。

全面从严治党体系不断健全,全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高

2024年1月,北京京西宾馆,二十届中央纪委三次全会在此举行,全会深刻阐述了习近平总书记关于党的自我革命的重要思想。

会上,习近平总书记明确提出深入推进党的自我革命“九个以”的实践要求,其中之一正是“以健全全面从严治党体系为有效途径”。

健全全面从严治党体系,是党

的二十大报告提出的加强新时代党的建设伟大工程的重要举措。

习近平总书记深刻指出,党的十八大以来,我们把全面从严治党作为新时代党的建设的鲜明主题,提出一系列新理念,实施一系列变革实践,健全一系列制度规范,推动党的建设这项伟大工程不断深化发展,初步构建起全面从严治党体系。

健全全面从严治党体系,制度建设尤为关键。正在全党开展的党纪学习教育,学习重点正是最新修订的《中国共产党纪律处分条例》。

严明政治纪律和政治规矩,在全链条全周期全覆盖上不断发力、激励引导党员干部担当作为、促进执纪执法贯通……作为规范党组织和党员行为的基础性党内法规,党纪处分条例的再次修订,进一步扎紧制度的“篱笆”,释放出越往后执纪越严的强烈信号。

全面从严治党永远在路上,党的建设制度改革只有进行时。

从纪律处分条例、问责条例,到关于新形势下党内政治生活的若干准则、党内监督条例,再到首部《中国共产党纪律检查委员会工作条例》,一系列基础性关键性党内法规制定修订,形成比较完善的党内法规体系,“不能腐”的防范机制和预防作用充分彰显,新时代制度治党进入“快车道”。

党的力量来自组织。习近平总书记深刻指出,党的全面领导、党的全部工作要靠党的坚强组织体系去实现。

不断健全组织体系,让党的各级组织上下贯通,执行有力,确保党的领导“如身使臂、如臂使指”;

始终坚持大抓基层的鲜明导向,有效实现党的组织和工作全覆盖,让党的基层组织在贯彻落实党中央决策部署中更好发挥领导作用;

着力锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍,坚持把政治标准放在

首位,紧盯“关键少数”,确保选出的干部政治上站得稳、靠得住、能放心;

坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,营造积极健康、干事创业的政治生态和良好环境,更好激发广大党员、干部的积极性、主动性、创造性;

党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育、学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、党纪学习教育……接续开展的党内集中教育和经常性教育,为广大党员干部补钙壮骨;

…… 筑牢制度“堤坝”、强化组织保障、筑牢思想根基……党的自我革命在全面深化改革推动下环环相扣、层层递进,不断在革故鼎新、守正创新中实现党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。

权力运行制约和监督体系不断强化,党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系日益健全

2023年11月30日,中央纪委国家监委网站发布消息:截至11月中旬,全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团市县一级监察官等级首次确定工作全面完成。

这一工作的完成,标志着自2022年起推进的全国监察官等级首次确定工作圆满收官,国家监察体制改革迈出重要一步。

从十三届全国人大一次会议通过宪法修正案,确立监委宪法地位,我国反腐败领域的基础性法律《中华人民共和国监察法》通过施行,到中华人民共和国国家监察委员会挂牌成立,国家和省、市、县四级监察委员会组建完成,再到监察官法、监察法实施条例等法律法规制定出台

……

党的十八届三中全会以来,国家监察体制改革深入推进,对公权力和公职人员监督的全覆盖、有效性显著增强,改革形成的制度优势正逐步转化为治理效能。

监督在管党治党、治国理政中居于重要地位。习近平总书记深刻指出,我们党全面领导、长期执政,面临的重大挑战是对权力的监督。

以纪律检查体制改革出招破局、统领牵引;以国家监察体制改革创制突破、提升效能;以纪检监察机构改革配套保障、协同推动……党的十八届三中全会以来,纪检监察“三项改革”有机融合、一体推进,党对反腐败工作的集中统一领导全面加强,体制机制“四梁八柱”基本确立,为强化对权力的监督和制约提供有力支撑。

2017年8月30日,十八届中央巡视圆满收官,标志着党的历史上首次实现一届任期内中央巡视全覆盖。全覆盖,体现了动真碰硬的态度,更体现了制度治党的智慧。每轮巡视结束,习近平总书记都详细审阅巡视报告,对巡视中发现的问题作出评判,推动巡视工作不断深化。

从十八届中央巡视探索开展专项巡视、试点开展“机动式”巡视;到十九届中央巡视紧盯“一把手”和关键少数、紧盯人民群众反映强烈的突出问题;到二十届中央巡视再出发,首轮即统筹安排常规巡视、机动巡视和“回头看”同向发力、“三箭齐发”,巡视工作震慑力、穿透力不断增强。

与此同时,持续加强巡视整改和成果运用,健全整改工作体制机制,推动党委(党组)落实整改主体责任,把巡视整改与贯彻落实党的二十大精神和推进改革发展结合起来,增强以巡促改、以巡促建、以巡促治实效……

数据显示,2023年省、市、县三级共巡视巡察23.1万个党组织,182

三亚市环境空气质量日报

(6月30日16:00至7月1日16:00)

三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn

监测点	PM _{2.5} (μg/m ³)	O ₃ (μg/m ³)	AQI级别
河东	9	76	一级,优
河西	10	73	一级,优
海棠湾	8	61	一级,优
鹿回头	8	65	一级,优
亚龙湾	10	69	一级,优
创意新城	6	77	一级,优
君悦子站	8	61	一级,优
抱龙小学	8	52	一级,优
西岛子站	10	76	一级,优
城东小学	7	60	一级,优
南山子站	8	58	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)。

■遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条 广告咨询热线 0898-31885668

资讯广场

商讯众享,便民利民 (每周一至周五刊登)

联系电话:18708985058
地址:三亚市天涯区解放四路1085号
新闻大厦一楼广告运营中心
温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与栏目无关。

注销公告 遗失声明

注销公告

三亚市徒步运动协会拟向三亚市民政局申请注销,请债权债务方45天内办理相关手续,特此公告。

★三亚市琦辉网络科技有限公司遗失公章一枚,现声明作废。
★鲁观范遗失与海南晟天旭房地产开发有限公司签订的南山花园福民阁1106房的集资建房合同和销售不动产发票各1份,合同备案编号:1475,现声明作废。